
Намерението Господно 
 

1 Царе 12:12-15 Тогава Еровоам и всичките люде дойдоха при Ровоам на третия ден, 

според както царят бе говорил, казвайки: Върнете се при мене на третия ден. 13 И 
царят отговори на людете остро, като остави съвета, който старейшините му дадоха, 

14 и говори им по съвета на младежите та каза: Баща ми направи тежък хомота ви, 
но аз ще приложа на хомота ви; баща ми ви наказа с бичове, но аз ще ви накажа със 

скорпии. 15 Така царят не послуша людете; защото това нещо стана от Господа, 
за да изпълни словото, което Господ бе Говорил чрез силонеца Ахия на Еровоам 

Наватовия син. (Еровоам: Негодува народа/Ровоам: Умножи се народа) 
 

Деяния 19:18-21 И мнозина от повярвалите дохождаха та се изповядваха и изказваха 
делата си. 19 Мнозина още и от тия, които правеха магии, донасяха книгите си и ги 

изгаряха пред всичките; и като пресметнаха цената им, намериха, че бе петдесет 
хиляди сребърници. 20 Така силно растеше и преодоляваше Господнето учение. 21 И 

като свърши това, Павел чрез Духа стори намерение да отиде в Ерусалим след 
като обиколи Македония и Ахаия, казвайки: като постоя там, трябва да видя и Рим. 
 

Притчи 19:20-23 Слушай съвет и приемай поука, За да останеш мъдър в сетнините 
си. 21 Има много помисли в сърцето на човека, Но намерението Господно, то ще 

устои. 22 Милосърдието на човека е чест нему, И сиромах човек е по-добър от този, 
който разорява. 23 Страхът от Господа спомага към живот; Който го има ще си ляга 

наситен и не ще срещне зло. 
 

Матей 10:16-20 Ето, Аз ви изпращам като овце посред вълци; бъдете, прочее, 

разумни като змиите, и незлобливи като гълъбите. 17 А пазете се от човеците защото 
ще ви предават на събори, и в синагогите си ще ви бият. 18 Да! И пред управители и 

царе ще ви извеждат, поради Мене, за да свидетелствате на тях и на народите. 19 А 

когато ви предадат, не се безпокойте, как или какво да говорите, защото в същия 
час ще ви се даде какво да говорите. 20 Защото не сте вие, които говорите, но Духът 

на Отца ви, Който говори чрез вас. 
 

Откровение 14:9-13 И друг, трети, ангел вървеше подир тях и казваше със силен 

глас: Ако някой се поклони на звяра и на неговия образ и приеме белег на челото си 
или на ръката си, 10 той ще и да пие от виното на Божия гняв, което е приготвено 

чисто в чашата на гнева Му; и ще бъде мъчен с огън и жупел пред светите ангели и 
пред Агнето. 11 И димът от тяхното мъчение ще се издига до вечни векове; и ония, 

които се покланят на звяра и на образа му, не ще имат отдих ни денем, ни нощем, 
нито кой да е, който приема белега на името му. 12 Тук е нужно търпението на 

светиите, на тия, които пазят Божиите заповеди и вярата в Исуса. 13 И чух глас 
от небето, който казваше: Напиши: Блажени отсега нататък мъртвите, които 

умират в Господа; да! казва Духът, за да си починат от трудовете си; защото делата 

им следват подир тях. 
 

Второзаконие 30:15-16 Ето днес положих пред тебе живота и доброто, смъртта и 

злото, 16 като ти заповядвам днес да любиш Господа твоя Бог, да ходиш в 
Неговите пътища и да пазиш заповедите Му, повеленията Му и съдбите Му, за да 

живееш и да се умножаваш, и да те благославя Господ твоят Бог в земята, в която 
влизаш, за да я завладееш. 

 


